

60万元银行贷款为何迟迟不到？ 原来进了陪自己去办贷款的朋友账户 轻信朋友的“马大哈”事主这下抓瞎了

请朋友赵某陪同自己一起去办理60万元贷款，到了放款时间不见银行贷款进账，银行却说款已经下发了。家住余姚的夏某到银行查询才发现，这笔不翼而飞的60万元贷款居然进了朋友赵某的账户。这是怎么一回事呢？



轻信好友“指导” 办理贷款被骗60万元

今年41岁的余姚女子夏某和36岁的男子赵某是朋友。今年9月5日，因为急需用钱，她向赵某提起办理银行房屋抵押贷款一事。听说夏某要办理贷款，赵某热情地告知对方，自己银行有熟人，可以很方便地办理贷款业务。

随后，在赵某的陪同下，夏某来到市区一家银行办理抵押贷款手续。在申办贷款银行卡填写有关资料时，赵某也在一旁热心“指导”，趁夏某不注意，赵某在客户电话一栏写上了自己的手机号码。粗心大意又轻信朋友的夏某当时竟丝毫没有注意到登记的手机号码有异样。等到银行柜台人员要求夏某输入银行卡密码时，看到赵某眼睛看着柜台方向，

夏某居然也没有让赵某回避。

所有手续办理之后，银行工作人员还特意告诉夏某，60万元最迟月底就能到账。可到了9月28日，夏某也没有等到放款消息。问赵某，却被他搪塞过去。

等到9月30日，越想越不对劲的夏某再次找到赵某，没想到赵某还是继续搪塞。此后，夏某来到银行拉资金流水账单，这才发现60万元贷款早已经转到赵某的账户中。

气愤不已的夏某随即找到了赵某，赵某称自己是一时糊涂，求夏某别报警。这次夏某不再相信他了，直接报了警。随后，赵某被余姚市公安局梨洲派出所民警抓获。

骗了60万元 他一夜豪赌输个精光

梨洲派出所办案民警洪涛介绍，赵某对银行贷款流程比较熟悉，但夏某比较陌生。陪同夏某一起申请贷款时，赵某借在一旁指导之机，特意让她填写了身份证号码等个人信息，但没有让她写手机号码。而夏某输入贷款银行卡密码时，赵某则偷偷记住了账户密码。

嗜好赌博的赵某还交待，银行是在9月28日按时放款的。因在银行留的是赵某手机号码，一收到60万元到账的短信，他马上安装了该银行的APP，并输入夏某的银行账户

号码和支付密码，轻易就把60万元转到了自己的银行账户中。当天晚上，他拿着这笔钱在网上赌“百家乐”。一夜豪赌之后，竟将60万元输个精光。

令人诧异的是，赵某被派出所羁押期间，又有几名债主前来讨债。无动于衷的赵某竟然说：“还是呆在看守所里好，欠的债暂时可以不用还。”听说赵某又因赌博被抓，他的父母伤心欲绝，表示之前已经替他还了500万元的赌债，这次实在是无能为力了。

记者 孔玲 通讯员 牛伟

为博取女友同情 男子深夜举报自己酒驾 这脑洞，也真是没谁了……

本报讯(记者 陈焯 通讯员 高志成) 昨日，7日刑拘已满的翁某取保候审，走出看守所后等待检察院的起诉。对于自己的所作所为，他悔不当初，后悔当日酒后开车，更后悔事故发生后自行报警的那波神操作。

到底发生了什么事？海曙交警跟记者说起了这起令人哭笑不得的事故。“喝了酒撞上行道树，他让正和自己闹别扭的女友心疼，就报了警。在他的概念里，酒驾不过是拘留几天罢了。”

“警察同志，我酒驾撞车了，在卖鱼路柳庄小区这边，你们快来吧！”上周日凌晨0点30分，110指挥中心接到这个“奇葩”的报警电话。来电的正是翁某，38岁，宁波本地人。接警后，海曙交警大队立即指派值班民警前往现场处理。

当民警赶到报警地点附近时，却怎么也找不到肇事车辆，联系他，也讲不清具体位置，只是不停地问“你们怎么还不来？”

最终，在丽园北路白云街口附近，民警找到了事故现场。一辆黑色敞篷车冲上人行道，一头撞在行道树上，翁某正站在路边打电话。连地点都说不清楚，看样子醉得不轻。民警随即对其进行呼气式酒精测试，测试结果显示216mg/100ml，已经远远超过醉酒驾驶的标准。

“拘留我一个月吧，一个月够不够？”在随民警到医院做进一步血液检测时，他还问了这么一句。

据他交代，自己当天晚上先在酒店吃自助餐，其间喝了一杯红酒，结束后到KTV唱歌，又喝了几杯洋酒和啤酒。

“我知道喝酒不能开车，但想想运气不至于那么差，就直接上路了。回去路上，我给女朋友打电话，因为之前因为一些事情闹得不愉快，这次通话又起了摩擦，心不在焉的，就撞到树了。”

他坐在车里缓了一会儿后，突然脑洞大开：如果报警被拘留几天的话，女朋友应该会心疼吧？

心里这么一想，手机屏幕上“110”三个数字也按了下去。可他不知道的是，自己已达到醉驾标准，面临的处罚根本不是几日的拘留。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定：醉酒驾驶机动车的，由公安机关交通管理部门约束至酒醒，吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任；五年内不得重新取得机动车驾驶证。

次日，酒醒后的翁某在得知自己即将接受刑事处罚后，后悔不已。因涉嫌危险驾驶罪，他已被刑事拘留7日，接下来还要等待法律的进一步制裁。

“二师兄”附体！ 三头大肥猪挣脱锁链 在高速公路漫步

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈谦 黄星) 前天上午，一则视频在不少市民的微信朋友圈里流传：在高速公路的应急车道上，有三头猪在慢腾腾地散步，其中一头还朝着车流密集的主车道走去，旁边一位男子一脸焦急，拿着一根铁杆子拼命阻止猪跑入车流中。可是，这头“倔强”的猪偏要对着干，不让它去的地方，它偏要前往，一人一猪在高速路上“对峙”起来……

记者第一时间向高速交警部门求证此事。高速交警宁波支队一大队陈警官告诉记者，视频上的事情发生在甬台温高速宁海段，事发时间是前天上午9点40分左右。

当时，高速交警接过路驾驶员报警，称在甬台温高速往宁波方向1549公里处左右，有3头猪在路上乱跑。交警立刻驱车前往，在宁波方向塔珠岭隧道出口附近发现有一辆大货车停在路边，不远处有两名男子正在驱赶到处跑的猪，现场交通秩序出现混乱。

交警立即在后方做好示警，并协助男子将三头猪赶至硬路肩。由于这三头猪每头都有250斤重，现场人力不够，交警就联系联动单位协助。众人齐心协力，花了半个小时才将猪抬上货车。

事后，据驾驶员介绍，当天他运了50多头猪，从宁海送到宁波城区。在上高速前，这些猪刚刚接受过检查，可能是检查完以后，他没有将锁链锁紧，车子开到一半的时候，有猪把锁链拱开了。

“当时，货车车速只有每小时60公里，猪弄开锁之后就跳下了车，在高速上乱跑。幸亏发现及时，立马靠边停车回去赶猪，才没酿成大祸。”驾驶员说。

高速交警提醒，运送牲畜的车辆出车前应将车厢关紧锁紧，并且使用材质牢固的锁链。